

REFERAT – ÅRSMØTE I SOON SEILFORENING 28. FEBRUAR 2018

Soon Seilforenings leder Kristoffer Gundersen åpnet årsmøtet og ønsket de fremmøtte velkommen.

- Sak 1** **Godkjenning av innkallingen og de fremmøtte representantene**
Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallingen og de 21 fremmøtte representantene.
- Sak 2** **Valg av møteleder, referent, samt 2 medlemmer til å underskrive protokollen**
Følgende ble valgt: Møteleder Anders Rekaa, referent Bodil Lothe Magnussen og til å underskrive protokollen Magne Klann og Tom Olberg.
- Sak 3** **Behandling og godkjenning av årsmeldingene for året 2017**
Punktene i styrets årsmelding for 2017 ble gjennomgått av styrets leder Kristoffer Gundersen.
Vedtak: Årsmøtemeldingen for 2017 fra hovedstyret ble enstemmig godkjent.
- 3.1** Tom Olberg gjennomgikk årsberetningen for Tur & Hav
Årsberetningen 2017 for Tur & Hav ble tatt til etterretning.
- 3.2** Marianne Nessheim Henriksen gjennomgikk årsberetningen for Jollegruppen.
Årsberetningen 2017 for Jollegruppen ble tatt til etterretning.
- 3.3** Rolf Møll Nilsen gjennomgikk årsberetningen for Bryggekomiteen.
Årsberetningen 2017 for Bryggekomiteen ble tatt til etterretning.
- 3.4** Magne Klann gjennomgikk årsberetning og regnskap for Moss- og Soon J70 Seilforening.
Årsberetningen og regnskap for 2017 i Moss- og Soon J70 Seilforening ble tatt til etterretning.
- Sak 4** **Behandling og godkjenning av årsregnskapet for år 2017**
Svanhild Larsen gjennomgikk årsregnskapet. Anders Rekaa leste opp revisorberetningen for Soon Seilforening – 2017.
Styrets forslag til vedtak: Årsmøtet godkjenner regnskapet for 2017 med et regnskapsmessig underskudd på kr. 316.714.00 Underskuddet dekkes av opparbeidet disposisjonsfond som reduseres med tilsvarende beløp.
Vedtak: Årsmøtet godkjenner styrets forslag til vedtak for regnskapet 2017.
- Sak 5** **Behandling av innkomne saker**
b) Ny lov for Soon Seilforening som følge av ny Lovnorm fra Norges Idrettsforbund (NIF) av 2015.

Kristoffer Gundersen gjennomgikk de nye punktene som er tatt med i 5 a.
Styrets forslag til vedtak: Styret i Soon Seilforening anbefaler at den nye lovteksten vedtas og gjelder som framtidig "Lov for Soon Seilforening". Saken fremlegges for årsmøtet 28.02.18 og loven blir å gjelde med umiddelbar virkning.

Vedtak: Loven i 5 a er satt i kraft i og med dette lovforslaget og ble godkjent av årsmøtet

b) Klubben i Son, oppfølging av tinglyst heftelse.

Styrets forslag til vedtak: Årsmøtet gir styret fullmakt til å følge opp heftelsen SSF eier på Klubben i Son. Om nødvendig engasjere advokat for å sikre seilforeningens interesser.

Vedtak: Årsmøtet godkjente styrets forslag til vedtak.

Sak 6

Fastsettelse av kontingent for året 2018

Styrets forslag til vedtak: Styret i Soon Seilforening foreslår at kontingentene for 2018 økes med 20 kr. per. Medlem over 13 år.

Kontingenten blir som følger:

- Familiemedlemskap kr. 820,-
- Enkeltmedlem senior kr. 720,-
- Enkeltmedlem junior kr. 520,-
- Støttemedlem med fordeler kr. 470,-

Vedtak: Styrets forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Sak 7

Behandling og godkjenning av budsjett for 2018

Svanhild Larsen gjennomgikk forslaget til budsjett for 2018.

Styret i Soon Seilforening ber årsmøtet godkjenne forslaget til budsjett for 2018 slik det nå foreligger.

Vedtak: Forslaget til budsjett for 2018 ble enstemmig vedtatt.

Sak 8

Godkjenning av Seilforeningens organisering

Styrets forslag til vedtak: Årsmøtet godkjenner organiseringen av Seilforeningens hovedstyre med arbeidsgrupper. Årsmøtet gir hovedstyret fullmakt til å vedta Seilforeningens organiseringsplan med mål og handlingsplan etter gjennomgående behandling i de nedsatte arbeidsgruppene.

8.1 Mandat for bryggekomite.

Innspill til organiseringen på at J70 bør komme frem på organisasjonskartet i 2019. Styret kommer tilbake til dette på et senere tidspunkt.

Vedtak: Styrets forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt. Styret gis mandat til å godkjenne representanter fra Tur & Hav, fra Jollegruppen og fra Bryggekomiteen.

Sak 9

Valg av representanter til styret i 2018

Valgkomiteens innstilling til nytt styre i Soon Seilforening 2018

Styremedlemmer:

Leder: Svanhild Larsen	valgt for 1 år
Nestleder: Per Christian Andersen	valgt for 2 år
Kasserer: Anne-Grethe Andersen	valgt for 2 år
Sekretær: Marianne Nessheim Henriksen	valgt for 1 år
Styremedlem: Jan Fredrik Håvie	valgt for 2 år

Vara: Knut Gudmund Carlsen	valgt for 1 år
Vara: Anders Rekaa	valgt for 1 år

Vedtak: Valgkomiteens innstilling til nytt styre i Soon Seilforening 2018 ble enstemmig vedtatt og med akklamasjon fra salen.

Sak 10

Valg av:

a) Utdanningskontakt 2018:

Vedtak: Utdanningskontakt blir ikke valgt for 2018. Styret foreslår at dette punktet tas ut i 2019 da det ikke lenger er aktuelt.

b) To (2) revisorer 2018:

Anstein Spone
Johan Andersen

c) Valgkomite 2018:

Kristoffer Gundersen
Trond Ørjan Olsen
Torgeir Moringen

d) Representanter til ting og møter i de organisasjoner som SSF er tilsluttet

Styrets forslag til vedtak: Årsmøtet gir styret i Soon Seilforening mandat til å velge representanter til ting og møter som SSF er tilsluttet.

e) Prokura og Signatur

Styret gis myndighet til å avgjøre prokura- og signaturrett.

Vedtak sak 10 a), b), c), d) og e).

Fremlagte forslag ble enstemmig vedtatt.

Sak 11

Godkjenning av valgte gruppestyrer

Følgende styrerepresentanter godkjennes av årsmøtet:

Leder av Jollegruppa: Nina Birkeland

Leder av Tur & Hav: Tom Olberg

Tur & Hav har ved årsmøtet 2018 valgt følgende gruppestyre:

Tom Olberg (leder)

MK



Anders Rekaa
Odd Jarle Skjelhaugen
Mads Francke
Aage Andersen

Jollegruppa har ved årsmøtet 2018 valgt følgende gruppestyre:

Leder: Nina Birkeland
Sekretær: Janne Frich-Aschjem
Materiell: Torgeir Moringen
Arrangement: Fia Sommernes
Sponsor/arr. Silje Flakk
Kiosk: Siri Grafsrønningen
Trenerkontakt: Gabrielle Pettersen
Faglig treneransvarlig: Bjørn Loftherød
Vara: Silje solbakken, Anne Olaug Hetle, Lars Martin Ihlebakk, Bjørn Ravnestad

Vedtak: Valgte gruppestyrer ble enstemmig vedtatt.

Sak 12

Godkjenne foreningens barne- og ungdomsrepresentant

Jollegruppa har ved årsmøtet 2018 følgende BU representant: Hanne Birkeland

Vedtak: Jollegruppa sitt forslag om at Hanne Birkeland blir barne- og ungdomsrepresentant ble enstemmig vedtatt.

Før årsmøtet 2018 ble avsluttet fikk Styret, Tur & Hav, Jollegruppa og andre medlemmer som har bidratt, ros og applaus for svært god gjennomføring av mange seilarrangementer og aktiviteter i 2017.

Møteleder takket for oppmøtet og for deltakelsen.

Etter at det offisielle årsmøte var avsluttet ble det delt ut blomster og vin til medlemmer som har gått ut av styre og utvalg.

Marianne Nessheim Henriksen fikk tildelt propell for god innsats for å ha fått på plass ny fin web-side for Soon Seilforening.

Utdeling av priser:

Kristoffer Gundersen delte ut **ærespris til Bjørn Loftherød** med disse ordene: Bjørn tildeles æresmedlemskap etter mange års innsats for seilforeningen. Han har selv oppnådd gode resultater som seiler. Men fremfor alt har innsatsen hans vært og vil være uvurderlig for flere generasjoner av Soon Seilforenings unge talenter.

Bodil Lothe Magnussen (referent)

Magne Klann

Tom Olberg